



随着五大联赛的落幕,竞彩就即将进入到世界杯时间了。一到世界杯,就会有很多球迷加入到彩民队伍中来。今天我们就结合竞彩的特点,介绍五种快速有效的玩赚竞彩的方法,希望对彩民的投注能有切实的帮助。

# 玩赚竞彩世界 五条捷径告诉你

## 秘笈一 两两分组

在竞彩所有玩法中,2串1游戏颇具亮点。中奖率超高、返奖率最高,难怪彩友都称这一玩法为“双高”游戏,成为很多人买竞彩的首选。如何最大限度发挥玩法优势,如何最大限度中取奖金,有几个秘笈供大家分享,首先介绍秘笈:两两分组。

竞彩的比赛较多,怎样选择自己想要的比赛?不要急,给你提供一种思路:两两分组。两两分组的含义有两层,第一层是,可以选择时间较为接近的,这样投注起来也比较直观。举例说,一天有10场比

## 秘笈二 1+X

“1+X”即一共选两场比赛,固定一场+搭配一场。比如说,如果彩友对皇马的比赛比较熟悉,那么就可以重点圈出来,当日的比赛一共有20场,那么就利用皇马逐一搭配其他场次的比赛。形式为“皇马+A”、“皇马+B”、“皇马+C”……如此等等。如果只选一场比赛,好处是自己的把握比较大,弊端是奖金浮动,奖金不可预期。但是如果变一为二的话,既能确保自己熟悉的球队在内,又可以使奖金变为固定奖,有的放矢中大奖。

“1+X”投注法有点类似于“胆

赛,都想买,怎么办?那就两两分组,变成5个小组。

两两分组的第二层含义是,循环进行,例如一天共有5场比赛,那么可以两两搭配,如:ABCDE五场比赛,分别是AB、AC、AD、AE……这样逐一搭配,5场比赛可以组合成10个小组。

两种方式彩友可以自由选择,灵活运用。两两分组的优势在于,即使其中有的比赛猜不中,照样不影响其他小组的结果。两两分组,可提高中奖几率,同时又化繁为简。

拖”投注法的原理,“1”为胆,一定要选自己把握最大的比赛。不懂球的彩友也照样可以根据数字来确定,例如某场比赛的胜平负差值较大,胜6.00平2.00负1.60,那么就可以选“负”,利用这一场投注作为稳胆,然后再搭配其他场次的比赛。这样选的思路是:先选把握最大的,再搭配其他的。投注的时候可以单选把握最大的这场,然后另一场即“X”的比赛可以双选或全包,投注额4元或6元,大奖几乎唾手可得,这样能够以最低难度赢取固定奖金。

## 秘笈三 巧用M串N

“M串N”是一种容错式投注方式,通俗说就是M场串N注。利用这一方式投注,即使选错其中的某场或某几场比赛,仍然有机会中奖。买竞彩2串1,如果想多买几种组合,同时又对逐一挑选比赛进行搭配没有耐心,那么便可以一步到位地选择“M串N”方式。在M串N的所有组合中,3串3、4串6、5串10、6串15这几种均相当于2串1,分别相当于N个2串1,例如3串3就相当于3个2串1,4串6就相当于6

个2串1,5串10相当于10个2串1……以此类推。

利用M串N买2串1的优势主要有两个方面,一是可以容错,即使比赛不全猜对,也照样不妨碍中奖。另一个优势是自由组合,M串N的所有组合方式由系统自动生成,即某种组合数会组合成几关都是提前预设好了,相当于一种“最优组合”,帮助彩友选择最主要的场次组合,同时又能最大限度保证中奖的几率。

## 秘笈四

### 多倍投 多翻倍

竞彩2串1(任选2场)堪称“最佳奖金+最低难度”的最优组合,相比单场,2串1难度只提高了一点儿,即由1场变为2场,但是奖金却由浮动奖一跃变为了固定奖,固定奖的意义就在于,彩友投注的时候就能直接看到所获奖金是多少,投注的时候也可以更加有的放矢。

购买2串1,有了高返奖率、高中奖率的“保驾护航”,再加上固定奖金的“金字招牌”,采用多倍投注也就顺理成章地成为了“制胜法宝”。不少彩友单纯地认为,买2串1,只要倍投就行了,其实不光如此,这里边还有小小的“玄机”。

竞彩投注有多种方式,多关投注(例如6串1)奖金高,但是难度也高,6场比赛必须确保全中,然而选择低关投注(例如2串1),难度低,但是奖金也相应低,所以,如何找到“难度低”+“奖金高”的

## 秘笈五 竞彩可高频玩

竞彩游戏的一大特点就是赛事丰富,多的时候每天有上百场比赛供彩友竞猜,各种联赛、杯赛尽收其中,并且10月下旬,随着NBA新赛季的开始,赛事资源会越来越丰富,彩友可随心选择。

这么多的比赛供选,几乎实现了滚动竞猜,早晨猜、中午猜、晚上猜,甚至凌晨也可以猜,随时

结合点就成为关键所在,2串1返奖率可达76%,在所有玩法中最高,所以首选2串1,然后再利用多倍投注,这样一来降低了难度(只需选2场),二来提高了奖金(多倍投注),这样可以最大限度扩大胜果,让奖金迅速由一变十,由百变千,由千变万,甚至百万。

值得一提的是,很多彩友认识到了“低关+倍投”在中取大奖方面的威力,从而果断倍投拿下大奖,重庆、河南、江苏等地均出现采用2串1游戏中取百万大奖的实例。钟爱2串1的彩友可以效仿一番,利用多倍投注,让奖金翻番。

曼城本赛季  
取得巨大成功

## 央视名嘴徐阳 走进常州竞彩店 聊球说彩

5月22日下午,“央视名嘴说竞彩”活动走进常州武进54744南洋竞彩店,央视著名足球评论员徐阳与广大彩民朋友畅谈亚冠、欧冠和世界杯等足球赛事。

聊到足球,绕不过的话题自然是中国足球。徐阳表示,中国足球职业化走了近20年,按理应该是越踢越好,可中国足球却有些辜负了球迷们的期望,所以很多球迷都在批评,“球迷们急切的心情我可以理解,但中国现在还有多少人在踢球?我们的足球人口一直在锐减,中国足球从现在开始,真正从青少年足球这个最基础抓起,让足球重回校园,球迷们多一些理解,多一些鼓励,我估计再过10年、20年,甚至是30年,中国足球应该能腾飞。”

2013-2014赛季欧洲冠军联赛决赛于北京时间5月25日2点45分打响,皇家马德里队和马德里竞技队上演决赛德比大战。在现场,球迷们请徐老师预测一下哪个队会最终夺冠。徐阳先是打了个太极,“我希望是踢得最好的那一支球队得冠军”,面对球迷朋友的追问,徐阳为大家做了具体的分析,他认为马竞虽然没有大牌球星,但是这支队伍的平均实力相当高,他们将对冠军的强烈渴望,但如果届时迭戈·科斯塔和阿尔达·图兰两位老将无法上场的话,马竞对皇马的后场压力就会削弱,皇马的赢面会大一点。谈到世界杯,徐阳则表示,自己还是比较看好巴西,巴西队原本就实力不凡,此次在本国的热土上踢球,应该会有更为亮眼的表现。

任何专家都无法精准预测比赛的胜负,在参考奖金数据的同时,彩民也应该多关注比赛信息。球队以往的战绩固然重要,但更重要的是投注前一定要看球队的最新动态,做足功课才能保证收益。世界杯马上就要拉开帷幕,球迷朋友们看球前不妨为自己支持的球队买上一注,哪怕只买2元的彩票,看球时,自己就好像成了场上的一员,会特别带劲的。

活动结束后,徐阳为现场的彩民朋友送出了签名足球和周日欧冠比赛的签名彩票,并与彩民朋友一一合影留念。(小韩)

## 任晓静强胆推荐

周日001 岐阜FC(+1) VS 北九州向日葵

点评:岐阜FC虽然最近取得两连胜,不过都是在客场,此前主场表现倒是有所回暖,从本场指数来看,有让球下建议高看主队一线。

周日002 札幌冈萨多(-1) VS 水户蜀葵

点评:札幌冈萨多已经多轮不胜,不过相较之下主场比赛场稍好些。从状态来看无疑是水户蜀葵来得更加出色,只是以目前的指数,主队倒有不败的机会。

周日005 莱顿东方(+1) VS 罗瑟汉姆

点评:双方赛季两次交锋都是主队获胜,事关能否升级,从前面的附加赛情况来看,还是主场球队更值得信赖。



## “加体彩微信 赢ThinkPad”活动 火热进行中

活动时间:5月16日至6月8日

活动内容:关注“江苏体彩”官方微信,发送“用户手机号码+竞猜答案序号”回复每天推送的竞猜题目,即有机会获得ThinkPad笔记本电脑。详见江苏体彩网。

竟文